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Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad social, mientras

un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene una postura definida
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Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la
seguridad social, mientras un 37% se muestra indiferente y

un 30% no tiene una postura definida

Persisten altos índices de desinformación que impactan en la toma de
decisiones, según los hallazgos de la reciente encuesta realizada por
Equipos Consultores.
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Encuesta Revela Desinformación y Opiniones Divididas sobre
el Plebiscito de Seguridad Social
 De acuerdo con la última encuesta realizada por Equipos
Consultores, un tercio de la población uruguaya tiene una
comprensión variada sobre el plebiscito relacionado con la
seguridad social.
Se estima que de cada tres uruguayos, uno ha oído hablar y tiene
una idea clara del tema, otro ha escuchado pero no tiene mucha
claridad, y el tercero no ha tenido ninguna información al respecto.

Alta Desinformación

 El 39% de los encuestados manifiestan estar informados, mientras que un 30%
se muestra completamente desinformado.
Estos números indican que el debate sobre el plebiscito todavía no ha tomado
fuerza en amplios sectores de nuestra sociedad.
La situación presentada es comparable a los datos obtenidos en julio, lo que
sugiere una estabilización en el nivel de conocimiento sobre el tópico en
cuestión.

Opiniones Divididas e Incertidumbre

 En un contexto de información fragmentada, las opiniones sobre la iniciativa
están casi igualmente divididas: un 33% de los consultados afirmó que votaría
“a favor” del plebiscito propuesto por el PIT-CNT, mientras que un 37% indicó
que votaría “en contra”.
A su vez, un 30% se mantiene sin una opinión clara.
Aunque el apoyo a la propuesta se mantiene por debajo del umbral requerido
para su aprobación (50%), la alta indecisión plantea interrogantes sobre el
resultado final.

Cambios Leves desde Julio

 Desde la medición anterior, se observa una ligera caída del apoyo al plebiscito,
pasando del 36% al 33%, mientras que la oposición aumentó del 33% al 37%.
Estos cambios son mínimos y están en el margen de error de la encuesta, pero
indican un escenario más desafiante para los promotores del plebiscito en
comparación con el mes pasado.

Alineamientos Políticos y Relación con la Información

 La postura frente al plebiscito también difiere según el nivel de información.
En el grupo más informado, el rechazo supera al apoyo (57% frente a 37%).
Entre quienes tienen una idea poco clara, las opiniones están divididas
ligeramente a favor, y en el grupo desinformado, la mayoría aún no se ha
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posicionado.
Políticamente, los votantes del Frente Amplio se muestran mayoritariamente a
favor de la iniciativa (52%), aunque este apoyo ha disminuido en comparación
con la medición previa.
Por otro lado, los votantes de la Coalición tienden a rechazar la propuesta.
Entre los indecisos, el mayor grupo (47%) expresa incertidumbre, aunque los
que se oponen (34%) casi duplican a los que están a favor (19%).

Balance y Futuras Implicaciones

 Ante este panorama de opiniones fragmentadas y un alto grado de
desinformación, el futuro del plebiscito es incierto.
La relevancia que den partidos, candidatos y organizaciones sociales, como el
PIT-CNT, al tema en los días previos a la votación puede influir
significativamente en la percepción pública.
Además, aspectos logísticos relacionados con la distribución de la papeleta
durante la elección podrían también jugar un papel fundamental en la decisión
final de los votantes.

Ficha Técnica

 Este informe se basa en una encuesta realizada por Equipos Consultores entre
el 14 de agosto y el 1° de setiembre de 2024, mediante una metodología
combinada que incluye entrevistas presenciales y telefónicas.
Se encuestaron 1.205 personas mayores de 18 años, con un margen de error
del ±2,8% y un intervalo de confianza del 95%.
La muestra fue seleccionada de forma estratificada, representando
adecuadamente a la población del país.
Las preguntas clave de la encuesta incluyeron el conocimiento y la intención de
voto respecto al plebiscito impulsado por el PIT-CNT sobre el sistema de
seguridad social y jubilaciones.

 Fuente: Subrayado
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Noticias relacionadas

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

4.8 * Encuesta Opción: El 41% de los uruguayos respaldaría el plebiscito
sobre la seguridad social

4.3 * ¿Qué opinan los uruguayos sobre su participación en el plebiscito
de los allanamientos nocturnos?

4.8 * Encuesta de Opción revela que Yamandú Orsi lidera las
preferencias sobre Álvaro Delgado en un posible balotaje

3.5 * Análisis de la gestión de Lacalle Pou: el 49% se muestra a favor,
mientras que un 32% expresa su desaprobación

3.9 * Frenteamplistas advierten que el plebiscito sobre seguridad social
podría acarrear efectos negativos e injustos para la población

4.0 * Estudio revela que el 70% de las mujeres ha experimentado acoso
en la vía pública
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3.8 * Azucena Arbeleche anticipa un "cambio radical en el panorama" si
el plebiscito sobre la seguridad social resulta favorable

3.7 * Las preferencias electorales en Uruguay: ¿cómo se posicionan los
partidos si las elecciones se realizaran hoy? Fa 41%, Pn 22%, Pc
13%, Ca 3%
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